



蕭正楠席間更捐出兒時鐵甲人玩具予慈善團體。

投訴幫男友畫眼線不領情

蕭正楠補鑊

隔空讚翠如好服侍



蕭正楠透露明年三月生日月份，計劃跟女友一起放假去旅行。

繼夜拍攝模式的翠如，也大讚韓國製作團隊厲害，可以每天只睡一兩個小時，相信因為當地男士都當過兵，體力好，較捱得。

用 Irene 相片來換藥

翠如拍攝化妝節目也把握機會學化韓妝，甚至試過火燒眼睫毛，笑問她有否幫過男友蕭正楠化妝，翠如說：「我有幫過他畫眼線，但他不太滿意，我想畫粗一些，他就說感覺好女人，之後就抹掉。」至於初次與 Irene 合作，翠如坦言對方人氣勁，有百萬粉絲，連她的醫生朋友也是對方的粉絲，她說：「之前我聲沙，醫生朋友不肯開藥給我，但知道 Irene 來港拍攝，就嚷着要來探班，一早帶藥來探我們，我就給他們影合照，用相片來換藥。」

另外，黃翠如男友蕭正楠昨日出席商場《閃亮聖誕樂工場》啟動禮，並捐出兒時心愛鐵甲人玩具給有需要的小朋友。阿蕭對於女友黃翠如曾替他化妝但效果不佳，他解釋道：「她試過幫我畫眼線和眉，

香港文匯報訊（記者 吳文釗）黃翠如與韓國名模網紅 Irene Kim 昨日出席《走出韓妝教室》節目宣傳活動，翠如透露與 Irene 合作四天做主持，過程開心愉快，可惜行程緊密未能帶對方嚐盡香港美食，只帶對方到中環碼頭和前喜帖街觀光。

黃翠如與韓國名模網紅 Irene Kim 出席節目宣傳活動。



黃翠如投訴男友不懂欣賞自己的化妝。

但因為她化開女仔妝，畫得太粗、太妖嬈，以後都不用她畫。」阿蕭稱平時沒有畫眼線和眉的習慣，只是想精神一點才會畫，自己動手會畫出閃電線。

預告明年三月跟女友去旅行

雖然不滿翠如幫自己化妝，但隔空稱女友，稱對方是他的形象師，好服侍。由頭到腳都要經女友同意才出街，他笑道：「她靚就着什麼都得，試過自己着好晒衫給她望，結果她叫我立即除晒佢，笑我已經不是 18、22 歲，都要執下身。」自認不是貪靚之人的阿蕭，笑指好友曹永廉最貪靚，尤其對於最近當上男主角後，勤做 facial 和瘦面，笑指贊助商都應該會後悔，但高興見他有 50 歲仍保持到 3、40 歲的外表。問到翠如曾為他化妝，阿蕭又幫女友做過什麼時，他說：「我會幫她下廚，不是不信她的廚藝，只是她太忙，如果我不煮她就不吃，所以要迫她吃東西。」聖誕要開工的阿蕭透露明年三月生日月，計劃跟女友一起放假去旅行，笑指他們會否順道旅行結婚，回來才公佈喜訊，他笑道：「好提議，這個可以考慮一下，不用請太多人勞師動眾。」

最佳導演獎由首次入圍的著名導演張藝謀獲得。中央社

胡波母親（左）代為領獎，導演李安（右）頒獎時送上擁抱。中央社

《我不是藥神》獲得金馬最佳原著劇本獎，由韓家女（中）、鍾偉（左）與文牧野（右）領獎。中央社



張藝謀首提名金馬就奪獎

感謝鞏俐評委給他榮譽

香港文匯報訊 台灣金馬獎前晚落幕，知名導演張藝謀執導的電影《影》受到本屆金馬獎評審會高度肯定。《影》還獲得最佳視覺效果、最佳造型設計、最佳美術設計獎。

首次入圍金馬導演就奪獎，張藝謀自嘲是「首次被提名的老導演」，對於舊情人鞏俐擔任金馬評審團主席，他靦腆笑回「很感謝評委給我榮譽」。張藝謀從劉德華手中接過獎座，直言「真沒想到」，因為在他眼中，這次共同角逐的導演實力堅強，「有年輕導演，也有像我這樣首次被提名的老導演」。有趣的是，張藝謀跟關係匪淺的舊情人鞏俐也同場相會，張藝謀上台領獎後，金馬轉播鏡頭也不斷聚焦鞏俐坐在位置上望着張藝謀的畫面，意外成了轉播亮點之一。

張藝謀到後台受訪時，也不免被問到鞏俐擔任金馬評審團主席一事，張藝謀表示他其實是透過媒體報道才得知鞏俐是主席。他認為今年好電影很多，評委工作相當兩難，也靦腆笑說「很感謝評委給我榮譽」，等於間接感謝鞏俐。

張藝謀不諱言把金馬獎看得很重，雖然是首次角逐金馬導演，但他認為往後可能還有機會，「拍電影就是要發揮工匠精神，在細節上一絲不苟，認真拍出來觀眾才會喜歡」；他並認為，華語電影有許多年輕導演不斷出頭，直言「電影希望在他们身上」，而他選擇了導演這個職業，「就會一直幹下去」，也希望未來繼續有好作品帶給大家。

徐崢稱帝金馬

另外，中國青年導演胡波的遺作《大象席地而坐》獲得最佳劇情長片、最佳改編劇本獎。在內地收穫口碑和票房「雙豐收」的《我不是藥神》獲得最佳新導演、最佳原著劇本獎，演員徐崢也憑此片獲得最佳男主角。影后則由謝盈萱《誰先愛上他的》獲得。

黃德斌轉行唔成功

香港文匯報訊 黃德斌昨日擔任「躍動大使」，聯同仁川殘運帆船比賽銅牌得主付遠威，透過自身經歷鼓勵大眾正面面對逆境，同時推廣傷健共融的生活態度。

德斌表示以往經常遇到逆境，例如要拍動作戲份，又坦言之前曾擔心有工開，身邊朋友都會主動介紹兼職：「都有試過放棄、轉行，但又轉唔到，啲老闆會覺得可能遲些電影市道好返我又會回去，當時試

過一日食一個漢堡包、會不停灌水飲，又會在公司搵嘢野沖野飲。」仲抵死笑言因為走投無路才返無線拍劇，雖然再返去人工都不是太高，但勝在產量多。他續指剛拍畢兩套電台劇集，快將開拍兩套電影，預計聖誕節可能需要開工。問到這是婚後首個聖誕節，不計劃同老婆二人世界慶祝？他笑話：「佢同我都鍾意熱鬧，如果唔使開工就當然找埋朋友一齊開 Party！」



黃德斌與亞殘運帆船比賽運動員付遠威分享抗逆心得。

孫耀威感嘆紅館難有檔期



終於完騷，孫耀威可以同太太好好吃大餐。

香港文匯報訊 孫耀威 (Eric) 前晚舉行演唱會尾場演出，Encore 時，孫耀威笑言自己每次好似行到好遠，又拍戲又做生意，但又陰魂不散出返來。他說：「因為有一班歌迷在，你們的尖叫聲，下年再開演唱會好嗎？放心，出年唔會搞生意，拍完戲即會返來。台灣、內地開好唔好？多謝你們等我 25 年，唱歌時好多回憶，知你們等我好耐。」其間孫耀威忍不住再次落淚。

完騷後接受訪問時，談到於個唱兩度落淚，Eric 說：「首場個唱已流眼淚，綵排有心理準備，當看見粉絲回想很多，出道到現在轉眼間廿幾年，感覺很特別。粉絲由小孩子到結婚後做媽媽，大家一起成長，好開心、感恩有這班粉絲。（是否明年於紅館開騷？）對紅館好像半放棄狀態，因為太難有檔期，當抽獎可能會獲得檔期，不過一直冇入紙申請。」

孫耀威又表示不單止紅館，台灣小巨蛋都有申請，聽聞明年有機會，兩個地方都好想開，台灣是自己出道的地方，香港是自己的家。談到粉絲投訴他騷肌太少，他笑言原本打算唱《浪踏破》時騷肌，但自己興奮過度忘記。Eric 說：「唔緊要，之後開騷一定露。等我再練到變鋼條身形，我成日想拍返本寫真集，人在不同時候記錄個樣覺得唔錯，以後後生推出過不同寫真集，依然可以出『冰鮮肉、老鮮肉』，可能會有市場。」

黎瑞恩去旅行 增磅不少

香港文匯報訊（記者 李慶全）黎瑞恩（小恩子）昨日出席慈善步行活動，她表示女兒回港也經常找她結伴去行山，平日吃完飯，女兒也會拉着她去散步兩小時，只能趁她在外國讀書時，自己才可以偷懶。小恩子苦笑之前跟同事和朋友去了泰國及台灣旅行，不停吃喝玩樂，結果胖了不少，早前運動的成效也消失了。



黎瑞恩